

Název	
zadavatele:	Karlovarský kraj
Sídlo:	Závodní 353/88 360 06 Karlovy Vary
IČO:	70891168
Č. j.:	5129/IN/18

Vysvětlení zadávacích podmínek č. 20

v souladu s ust. § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon“)

veřejné zakázky

„Nemocnice Sokolov, stavební úpravy 4. NP pavilonu B, řešení CHÚC, stavební úpravy objektu trafostanice“

identifikátor zakázky (systémové číslo VZ): „**P18V00000468**“
ev. č. VZ ve VVZ: „**Z2018-031404**“

Dne 24. 10. 2018 obdržel zadavatel veřejné zakázky „Nemocnice Sokolov, stavební úpravy 4. NP pavilonu B, řešení CHÚC, stavební úpravy objektu trafostanice“ žádost o vysvětlení, doplnění nebo změnu zadávacích podmínek v následujícím znění:

Dotaz č. 1

Účastník vznáší dotaz k smlouvě o dílo a termínům výstavby uvedeným ve výzvě. U části 1 je termín dokončení stanoven na 420 dnů od podpisu smlouvy o dílo, u ostatních částí 2 a 3 je termín dokončení počítán ode dne předání staveniště zhotoviteli. Dále níže ve výzvě jsou uvedeny orientační termíny předání staveniště zhotoviteli, které ale mohou být změněny podle průběhu zadávacího řízení. Ve smlouvě o dílo pak v části III. Doba plnění uchazeč vyplní termíny předání staveniště, dokončení jednotlivých částí díla a dokončení celého díla. Nikde se však neuvádí vazba mezi podepsáním smlouvy o dílo a předání staveniště – nejdůležitější je to právě u 1. části, protože zde je požadavek na dokončení díla počítán od podpisu smlouvy o dílo, nikoliv ode dne předání staveniště, jako u ostatních dvou částí. Rozumí tomu uchazeč správně, že tedy pro něj závaznými se stávají termíny, které vyplní do smlouvy o dílo, a tedy i dokončení 1. části díla bude počítáno od termínu předání staveniště zhotoviteli. Resp. uchazeč doporučuje zadavateli stanovit dobu dokončení 1. části díla, také ode dne předání staveniště zhotoviteli, tak jako je to u obou zbývajících částí díla. Pokud by tato podmínka zůstala v původní podobě – viz. výzva, pak zhotovitel nemůže zahájit práce na díle po podpisu smlouvy o dílo, protože mu nebylo předáno staveniště (1. částí díla se začíná), ale již mu běží termín. Mezi podpisem smlouvy o dílo a předáním staveniště přitom může uběhnout značná doba, která by zhotoviteli zkracovala počet dní pro dokončení díla. Uchazeč by pak v časovém harmonogramu stanovil, že k předání staveniště dojde bezprostředně, tj. max. následující den od podpisu smlouvy o dílo, tak aby nebyla doba pro provedení 1. části zkracována.

Dotaz č. 2

Účastník vznáší dotaz k bodu č. 9 výzvy (zadávací dokumentace) – poskytnutí jistoty. Zadavatel doporučuje originál dokladu uložit v samostatné, oddělené složce. Účastník se domnívá, že toto znění požadavku je už v dnešní době, kdy se nabídka odevzdává elektronicky, neplatné. Může účastník pojištění záruky doložit vystavenou záruční listinou s konverzí a s ověřeným podpisem? Námi zvolená společnost nemá elektronický podpis.

Dotaz č. 3

Účastník vznáší dotaz k části 1 VRN, kde je u položky č. 3 uvažováno nasazení autojeřábu na 1 měsíc. Je možno autojeřáb nahradit stacionárním věžovým jeřábem? Domnívá se uchazeč správně, že z výkresu 03-15_B2-2_ZOV – situace se jedná a 3 možné pozice umístění jeřábu, nikoliv o současné nasazení 3 jeřábů?

Zadavatel poskytuje v souladu s ust. § 98 a 99 Zákona toto vysvětlení, doplnění nebo změnu zadávacích podmínek:

Odpověď na dotaz č. 1

Zadavatel upřesňuje, že staveniště části 1 bude předáno do 14 dnů od účinnosti smlouvy. Lhůty v bodě 4 A) budou v závislosti na termínu podepsání smlouvy dodrženy. Dále zadavatel mění text výzvy v bodě 4 A) a návrh smlouvy o dílo v bodě 3.1 a 3.2:

Změna textu výzvy bodu 4 A)

Předpoklad zahájení prací je v 02/2019

A) Lhůty na realizaci

Ukončení zadavatel požaduje nejpozději do: 420 dní od předání staveniště části č. 1

Staveniště části 1 bude předáno do 14 dnů od účinnosti smlouvy.

Časový harmonogram bude dále rozdělen na jednotlivé části dle bodu 3 výzvy:

Část 1 - Nemocnice Sokolov, stavební úpravy 4.NP pavilonu "B", OPERAČNÍ SÁLY.

ukončení nejpozději do: 420 dní od předání staveniště části č. 1

Část 2 - Nemocnice Sokolov, pavilon "B", řešení CHÚC, 2. PP - 5.NP.

Staveniště bude předáno: 210 dní před ukončením části 1

ukončení nejpozději do: 150 dní od předání staveniště části 2 - CHÚC

Část 3 - Revitalizace nemocnice v Sokolově Slovenská ul. 545, Sokolov St. úpravy objektu trafostanice na p.č. 2012/2

Staveniště bude předáno: 13. 5. 2019

ukončení nejpozději do: 150 dní od předání staveniště části 3 - trafostanice

Odpověď na dotaz č. 2

Zadavatel uvádí k bodu č. 9 výzvy – Poskytnutí jistoty následující:

Jistotu poskytne účastník zadávacího řízení jednou z uvedených forem –

a) složení peněžní částky na účet zadavatele („peněžní jistota) – Účet zadavatele uveden ve výzvě, účastník zadávacího řízení prokáže v nabídce sdělením údajů o provedené platbě zadavateli.

b) bankovní záruky ve prospěch zadavatele - Záruční listina k bankovní záruce musí být vystavena bankou v elektronické formě s elektronickým podpisem. Bankovní záruka v listinné podobě je dokument, jehož jedinečnost nelze konverzí nahradit. Dle ustanovení § 24 zákona č. 300/2008 Sb., o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů, se u tohoto typu dokumentů konverze neprovádí. V elektronickém nástroji E-ZAK bude nahrán samostatný soubor.

c) pojištění záruky ve prospěch zadavatele - Poskytnutí jistoty ve formě pojištění záruky prokazuje účastník předložením písemného prohlášení pojistitele obsahujícího závazek příslušného plnění zadavateli. Na rozdíl od záruční listiny podle písm. b) postačí ve smyslu § 45 odst. 1 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, předložení tohoto prohlášení pojistitele ve formě prosté kopie, neboť zákon v tomto případě nestanovuje jinou formu tohoto dokladu.

Scan celé nabídky do jednoho souboru zadavatel nepožaduje ani nevylučuje. Elektronický nástroj E-ZAK umožňuje nahrání jednoho souboru v maximální možné velikosti cca 25 MB, nahrát lze více souborů. Záleží na zvážení každého účastníka zadávacího řízení, jakým způsobem nabídku zpracuje a nahraje. Pokud účastník zadávacího řízení předkládá originály (např. originál dokladu o poskytnutí jistoty), je nutné nahrát samostatný soubor. Dále zadavatel požaduje předložit cenovou nabídku (oceněný výkaz výměr) v nezměněném formátu (zachovat formát dle zadávací dokumentace) z důvodu nutnosti následné kontroly.

Odpověď na dotaz č. 3

Ano, jedná se o 3 možné pozice umístění autojeřábu.

Konečná volba typu jeřábu je věcí zhotovitele stavby (umístění po dohodě s provozovatelem nemocnice). Jeřáb musí obsáhnout celou požadovanou plochu 5.NP s dostatečnou výškovou rezervou.

V Karlových Varech dne 29. 10. 2018

Bc. Dagmar Kerulová, v. r.